

---

Subject: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Sun, 16 Sep 2007 03:04:01 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Notice some of the letters have a star under them...

U  
R  
M R  
G A Y

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Ryu](#) on Sun, 16 Sep 2007 03:08:24 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Does anyone here own a gun that has the barrel pointed the other way so it's easier to kill yourself?

If so, can I borrow it?

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Oblivion165](#) on Sun, 16 Sep 2007 03:08:37 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

@ Viking: And after I just posted about how your comments here are fine...

P.s. I'm glad they kept the name.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Canadacd](#)n on Sun, 16 Sep 2007 03:08:47 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

I'm at a loss for words right now.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Sun, 16 Sep 2007 03:12:30 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Oblivion165 wrote on Sat, 15 September 2007 23:08@ Viking: And after I just posted about how your comments here are fine...

P.s. I'm glad they kept the name.

XD

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [nikki6ixx](#) on Sun, 16 Sep 2007 04:06:13 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

I don't get it. What exactly are you trying to point out?

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [cmatt42](#) on Sun, 16 Sep 2007 04:17:12 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

nikki6ixx wrote on Sat, 15 September 2007 23:06I don't get it. What exactly are you trying to point out?  
Some inane coincidence. This really doesn't need its own thread. At all.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Zion](#) on Sun, 16 Sep 2007 12:17:09 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

I lol'd.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Sun, 16 Sep 2007 18:41:48 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

The Merovingian wrote on Sun, 16 September 2007 07:17I lol'd.

Then my job here is done.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Matix101](#) on Sun, 16 Sep 2007 18:50:35 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

LMFAO. Gay.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Oblivion165](#) on Sun, 16 Sep 2007 19:18:52 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Turning this into a serious topic I would just like to say that this is probably going to be the best Mario game since Super Mario 64. They are going back to the "collect stars" system and the time they are taking on it suggest they give a damn. According to a lot of reviews the engine was practically perfect a year ago so my hopes are very high.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Nukelt15](#) on Sun, 16 Sep 2007 21:04:38 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

I want my 15 seconds back.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Ethenal](#) on Sun, 16 Sep 2007 21:13:03 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Nukelt15 wrote on Sun, 16 September 2007 16:04I want my 15 seconds back.

^^

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Sun, 16 Sep 2007 22:47:59 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Oblivion165 wrote on Sun, 16 September 2007 12:18Turning this into a serious topic I would just like to say that this is probably going to be the best Mario game since Super Mario 64. They are going back to the "collect stars" system and the time they are taking on it suggest they give a damn. According to a lot of reviews the engine was practically perfect a year ago so my hopes are very high.

Well if I ever manage to get my hands on a Wii I might give it a try. I got Mario 64 DS and it is fun.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [AoBfrost](#) on Mon, 17 Sep 2007 01:15:46 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

.....Omg why!!!

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Renx](#) on Mon, 17 Sep 2007 02:46:07 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

I bet he believes the conspiracy about the twin towers on the bill too.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Mon, 17 Sep 2007 03:12:44 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Renx wrote on Sun, 16 September 2007 21:46 I bet he believes the conspiracy about the twin towers on the bill too.

The one where you fold a \$10.00 or something?? lolz

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Zion](#) on Mon, 17 Sep 2007 09:35:57 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Viking wrote on Sun, 16 September 2007 19:41 The Merovingian wrote on Sun, 16 September 2007 07:17 I lol'd.

Then my job here is done.

If that is true, why are you still here?!

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Caveman](#) on Mon, 17 Sep 2007 10:44:54 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

The Merovingian wrote on Mon, 17 September 2007 10:35 Viking wrote on Sun, 16 September 2007 19:41 The Merovingian wrote on Sun, 16 September 2007 07:17 I lol'd.

Then my job here is done.

If that is true, why are you still here?!

Now I just lol'd.

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Renerage](#) on Mon, 17 Sep 2007 13:23:43 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Get off my internet.

---

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [AoBfrost](#) on Mon, 17 Sep 2007 13:31:05 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Thats my saying!1!!1

---

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Starbuzz](#) on Tue, 18 Sep 2007 07:20:06 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Viking wrote on Sun, 16 September 2007 13:41The Merovingian wrote on Sun, 16 September 2007 07:17I lol'd.

Then my job here is done.

ROFL...lol. Could be coincidence or the lowly graphic designer's way of making himself heard.

I LOL'd hard.

---

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Viking](#) on Tue, 18 Sep 2007 07:43:50 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Renerage wrote on Mon, 17 September 2007 08:23Get off my internet.

No, you get of MY internet!

---

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [Zion](#) on Tue, 18 Sep 2007 11:01:46 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

GTFO OF MY TOPIC!

/ackrip

---

---

Subject: Re: OMG NINTENDO!!! How could you?  
Posted by [AoBfrost](#) on Wed, 19 Sep 2007 13:40:39 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

omg.....it really does say u r mr. gay xD

I didnt realise this until kotaku posted it, they explained detailed....

---